

固始县:上好“第一课” 助企解难题

泽 — 蔡东良

“全县上下要按照市委、市政府的要求,围绕主导产业抓招商、抓落地,打好一场‘淮河战役’,树立拼命招商、拼命落地、拼命保障的‘三个拼命’意识……”近日,固始县新一届县委领导班子深入县产业集聚区调研产业发展情况。

调研组一行先后参观了大江纺织园、晨怡纺织园、国发乐禾、嘉凯达服饰、捷盛达、华阳长青、清沐洗涤、华纺纺织园、机加表面处理、光大环保、万里资源等 11 个企业项目。县委主要负责同志在随后调研总结时表明了新一届县委领导班子支持产业集聚区发展的坚定态度。

“在县十三次党代会一结束,新一届县委领导班子来我们纺织园进行实地调研,充分说明对‘助企’和‘驻企’工作的高度重视,犹如晨钟暮鼓,催人奋进;又是响鼓重锤,意在决战决胜。”河南省大江纺织科技有限公司负责人蒋信华激动地说。

“在新一届县委领导班子的正确领导下,我们全区上下要坚

决树牢‘项目为王’的发展理念,深入开展‘万人助万企’活动,坚定不移抓好产业发展,坚定不移搞好为民服务,坚定不移弘扬务实作风,落实好集聚区‘百园增效’,推进集聚区‘二次创业’,推动纺织服装主导产业的补链、延链和强链,向 500 亿目标加速迈进。在锚定‘一心五区’中争当排头兵,办成‘十件大事’中争当干事人。”固始县产业集聚区负责人表示。

“此次调研为新一届党政领导班子俯首履职、躬身入局上了生动的‘第一课’。大家要上好‘第一课’,精选好项目;悟好‘第一课’,领会县委、县政府的决心目标;用好‘第一课’,加快解决问题,不断提升招商引资和服务企业的水平,营造良好营商环境,有效实现产业升级和产业集聚区高质量发展。”县政府主要负责人在座谈会上说。

此次调研,新任的县政府领

导班子成员、人大和政府部分县级领导、县委办、政府办、工信局、国发公司负责人和县产业集聚区全体班子成员一同参加调研。

“通过调研可以看变化、亮家底、品艰辛,了解固始企业、产业、集聚区现状,积极出点子、找路子,助力固始产业长足发展。”调研结束后,县委主要负责同志围绕推动集聚区产业高质量发展表示,并就强化目标定位、强化产业思维、强化项目保障、强化要素保障、强化招商引资、强化政策兑现、强化指挥协调等进行了总结,传递了高质量发展的鲜明信号。

自开展“万人助万企”活动以来,固始县针对企业反馈的 951 个问题,先后派出了 604 名企业首席服务官,通过开办“项目超市”、建立金融服务专班、选派税务服务官等多项举措,分别为企业制定针对性服务措施,截至目前,已化解问题 395 个。

万人助万企 信阳在行动



9月7日,光山县孙铁铺镇蒋楼村村民正在新发地南瓜种植基地收获南瓜。该基地以“基地+农户”的种植管理模式,引进种植连片南瓜,亩均收入可达 3500 元,同时基地吸纳周围村民在家门口就业。 谢万柏 摄

广泛宣传 确保实效

浉河区吴家店镇召开“国家反诈中心”APP 安装工作推进会

本报讯(罗茜)近日,浉河区吴家店镇召开“国家反诈中心”APP 安装工作推进会,要求全体镇村干部提高政治站位,结合当前新冠疫苗接种工作,把国家反诈 APP 安装推广工作落到实处。

该镇通过微信群、朋友圈、张

贴宣传海报、悬挂宣传横幅等“线上”+“线下”的方式积极宣传推送“国家反诈中心”APP 反诈系统图片及操作步骤,营造全民下载安装注册氛围,引导群众自发下载、实名认证注册并开通来电预警功能,提高群众的防诈骗意识,遇可疑情况时能第一时间向公安机关

寻求帮助,及时止损,守护好群众的“钱袋子”。

该镇通过进企业、进社区、进农村、进家庭等活动方式,“面对面、一对一”地向群众讲解示范“国家反诈中心”APP 下载注册及使用方法,详细介绍“国家反诈中心”APP 的功能。

为民服务

光山县供电公司 90 分钟挽回 4 万元

本报讯(冷军)“曹所长吗?我们砖厂突然缺一相电,电机都停了,窑里还有 80 个垛子的砖正烧着呢,请你们快来看看吧!”近日,光山县供电公司槐店供电所所长曹德忠接到了供区内苏区砖厂葛老板的求助电话,正准备吃午饭的他赶紧放下碗筷,立即带人赶赴现场。

苏区砖厂是槐店供电所的重点客户,也是该所“万人助万企”活动的重点关注对象。长年和砖厂打交道的曹德忠知道,一旦停电超过 4 个小时,窑内的温度降低,这些正在烧制的砖就会报废,造成的经济损失将会超过 4 万元。

“咱们的 10 千伏主线路供电正常,问题应该是出在砖厂 T 接的专用线路或者用电设备上。大家兵分两路,一组查线路,一组查设备。”在车上,抢修队员们分析着故障情况,定下了初步的抢修方案。

11 时 56 分,抢修人员到达砖厂,立即按照预定方案展开行动。12 时 05 分,巡视人员发现该砖厂 T 接的专用线路 1 号杆 B 相断线,故障点被锁定。在做好安全措施后,抢修工作随即开始。为了早一刻送上电,曹德忠和 4 名电工师傅挥汗如雨、争分夺秒地奋战着。13 时 30 分,抢修完成,砖厂电机的马达又响起了欢快的轰鸣声。谢绝了砖厂葛老板的挽留,曹德忠和队员踏上了归程。

“饭菜都凉了,再热热吧!得,中午的小炒肉变成‘回锅肉’了!”吃着二次“出炉”的饭菜,大家调侃道,心里却充满了帮助客户排忧解难后的成就感。

声明

兹有中国石化销售股份有限公司河南信阳代庙加油站成品油零售经营批准证书副本(证书编号:41150067号),中国石化销售股份有限公司河南信阳石化路加油站成品油零售经营批准证书副本(证书编号:41150230号),中国石化销售股份有限公司河南信阳石油分公司羊山一站成品油零售经营批准证书副本(证书编号:41150501号),中国石化销售股份有限公司河南信阳石油分公司羊山三站成品油零售经营批准证书副本(证书编号:41150500号),中国石化销售股份有限公司河南信阳二十里河一站成品油零售经营批准证书副本(证书编号:41150466号),中石化销售股份有限公司河南信阳二十里河二站成品油零售经营批准证书副本(证书编号:41150467号),因不慎丢失,特声明作废。